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ΕΛΛΑΔΑ: ΤΡΑΓΙΚΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΑΦΑΙΜΑΞΗΣ 

 

Άραγε, υπάρχουν ακόμη Έλληνες εδώ και στη Διασπορά, με στοιχειώδη μόρ-

φωση και εμπειρία, που να αμφιβάλλουν πως η Ελλάδα, μετά την «απελευθέ-

ρωσή» της από τον οθωμανικό ζυγό, αποτελεί μια διαρκή «δεξαμενή» αφαίμαξης 

εγκεφάλων, εργατικού δυναμικού και θυμάτων πολεμικών συγκρούσεων, και ένα-

γενικότερα- «προτεκτοράτο» ισχυρών Δυνάμεων; Μάλλον δικαιώθηκε ο αείμνη-

στος Παπαδιαμάντης που είπε ότι απελευθερωθήκαμε από τους Οθωμανούς, 

αλλά αποκτήσαμε καινούργιους τυράννους. Μια επιγραμματική ιστορική ανα-

δρομή θα είναι χρήσιμη προς επίρρωση των παραπάνω. 

Αρχίζοντας από την τραγική δολοφονία του μεγάλου Πολιτικού και Διπλωμάτη 

Καποδίστρια, o οποίος, αν ζούσε, η Ελλάδα θα ήταν καλύτερη από την Ελβετία 

που ο ίδιος δημιούργησε και η οποία τον τιμά ιδιαίτερα, ποιες ξένες Δυνάμεις είναι 

συνυπεύθυνες; (Τα τελευταία λόγια του πατέρα Μαυρομιχάλη πριν ξεψυχήσει ή-

ταν, σύμφωνα με Ιστορικούς, «ανάθεμα στους Αγγλο-Γάλλους»). Και από εκεί 

άρχισε η μεγάλη παρακμή της Ελλάδας, με την επιβολή αντι-δημοκρατικών κα-

θεστώτων, ξένων προς την ελληνική παράδοση και φιλοσοφία, με αποτέλεσμα 

να προκληθεί ένας διαρκής καταστροφικός διχασμός, που οδήγησε τη χώρα σε 

φοβερές περιπέτειες με πρώτη τη Μικρασιατική Εκστρατεία-Τραγωδία, απο-

τέλεσμα της οποίας ήταν η απώλεια περίπου ΟΓΔΟΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΛΛΗΝΟ-

ΠΟΥΛΩΝ, πέραν από τις λοιπές δραματικές και τραγικές συνέπειες, πολιτικές, 

κοινωνικές, οικονομικές, πολιτιστικές. Ποιες ξένες Δυνάμεις είναι συνυπεύθυνες; 

Ποιες έπεισαν και έμμεσα πίεσαν την τότε ελληνική ηγεσία στο να προχωρήσει 

σε μια αποτυχημένη πολεμική περιπέτεια, για την οποίαν στρατιωτικοί Επαΐοντες 

είχαν προειδοποιήσει αποτρεπτικά; Και το χειρότερο: Η τραγική διαιώνιση του 

διχασμού. Άδικη συνωμοτική εκτέλεση των ΕΞΙ, αλλά αθώωση-λόγω πάλι ξένων 

παρεμβάσεων- του κυρίως υπεύθυνου για την ήττα πρίγκιπα, δολοφονίες, εξο-

ρίες κ.λπ. Και ο πρώτος αυτός διχασμός φύτεψε τους σπόρους του για τον δεύ-

τερο και χειρότερο μετά τον Β΄ΠΠ, τον ΕΜΦΥΛΙΟ που έφερε τη χώρα εκατο-

ντάδες χρόνια πίσω. 

Όμως, προηγήθηκε η εμπλοκή της Ελλάδας στην Επανάσταση των Μπολσεβί-

κων όπου η ελληνική κυβέρνηση, ως «πρόθυμος-ηλίθιος», δέχτηκε να αποστείλει 

εκστρατευτικό σώμα εναντίον τους κάτι που δεν λησμόνησαν οι ίδιοι και αργότερα 

βοήθησαν τους Τούρκους στη Μικρά Ασία, όπου, σε συνδυασμό με τα τραγικά 

σφάλματα-εγκλήματα των τότε Ελλήνων ηγετών (όσων ήταν υπεύθυνοι), συνέ-

βαλαν στην ήττα της Ελλάδας.  

Για τον ΕΜΦΥΛΙΟ, ποιοι υπέγραψαν το Μυστικό Σύμφωνο της Μόσχας τον 

Οκτώβριο 1944, που μοίρασε τα Βαλκάνια σε Σφαίρες Επιρροής σαν να ήταν 

χωράφια, και εξαιτίας του άρχισε ο ΕΜΦΥΛΙΟΣ με ευθύνη-πρώτιστα- των πιστών 

στον ανθέλληνα Στάλιν ανταρτών , αρχής γενόμενης με την απρόκλητη επίθεσή 

τους στο Λιτόχωρο. Μετά, στον Β΄ΠΠ, που δίχως την ηρωική Ελληνική Αντί-

σταση, με εκατοντάδες χιλιάδες θύματα, οι Ναζί θα είχαν νικήσει τους Συμ-

μάχους (κάτι που οι Σύμμαχοι εξήραν, αλλά έμειναν στα λόγια), ποια ήταν η 
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στάση τους για την επίλυση των δίκαιων εθνικών μας ζητημάτων; Απωλέσαμε 

τη Βόρειο Ήπειρο εξαιτίας της ανήθικης παρέμβασης τους. Όταν ο αείμνηστος 

Παπάγος πρότεινε να εγγραφεί το Βορειο-Ηπειρωτικό στην Ημερησία Διάταξη 

της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, η τότε αμερικανική κυβέρνηση αντέδρασε λέ-

γοντας πως η Αλβανία θα συμμαχούσε με την ΕΣΣΔ! Και η Ελληνική Μειονό-

τητα στην Αλβανία, η οποία Αλβανία ευεργετείται σοβαρά από την Ελλάδα 

αλλά συμμαχεί με την Τουρκία, βρίσκεται υπό συνεχή διωγμό κατά παρά-

βαση του Χάρτη του ΟΗΕ και της Οικουμενικής Διακήρυξης για τα Ανθρώ-

πινα Δικαιώματα, με την ανοχή ισχυρών «φίλων» και «συμμάχων». 

Και μη λησμονάμε και τον πόλεμο στην Κορέα όπου συμμετείχε ελληνικό 

εκστρατευτικό σώμα με σοβαρές απώλειες. 

Μετά, η τραγωδία της Κύπρου, ξανά με συνεργία ισχυρών «φίλων» και «συμ-

μάχων», που ακόμη, μετά από 49 χρόνια, ανέχονται τουρκικά κατοχικά στρατεύ-

ματα στην Κυπριακή Δημοκρατία κατά παράβαση δεκάδων αποφάσεων του 

ΟΗΕ, του Χάρτη του ΟΗΕ, του Διεθνούς Δικαίου, Διεθνών Συμβάσεων και της 

Οικουμενικής Διακήρυξης του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου. Ιδιαίτερα 

δε, αποτελεί ΥΒΡΙ το γεγονός ότι, παρόλη την νέο-ιμπεριαλιστική, αναθεωρητική 

πολιτική της Τουρκίας, με καθημερινές απειλές και προκλήσεις εναντίον της Ελ-

λάδας, (Ίμια, Έβρος κ.ά., συν τους εκατοντάδες πνιγμένους στο Αιγαίο από πα-

ράνομους Τούρκους διακινητές, και συν το φρικτό ανοσιούργημα της σύλη-

σης του παγκόσμιου πολιτιστικού μνημείου της Αγιά Σοφιάς και της μετα-

τροπής του σε τζαμί, με την κυνική ανοχή και αδιαφορία των Χριστιανών 

Ηγετών και της ΟΥΝΕΣΚΟ!) η «δημοκρατική» κυβέρνηση των ΗΠΑ όχι μόνον 

ανέχεται την ιμπεριαλιστική, φασιστική συμπεριφορά της Τουρκίας, η οποία 

μόνιμα πάσχει από ανίατο πολυστελεχικό πολιτικό COVID, με ό,τι αυτό συ-

νεπάγεται, αλλά θέλει να της πουλήσει και F-16 για να τα χρησιμοποιήσει 

εναντίον ποιου, με την ανοχή της;  

Και αργότερα ο σφετερισμός του αρχαίου και ένδοξου ονόματος της Μακεδονίας 

από ένα τεχνητό κρατίδιο -παρία- με την επαίσχυντη και μακροπρόθεσμα μη 

βιώσιμη «συμφωνία των Πρεσπών», που επιβλήθηκε κυνικά από «φίλους» 

και «συμμάχους» στα πλαίσια του περιβόητου «Διαίρει και Βασίλευε» (Divide 

et Impera), και που παραβιάζει τον Χάρτη του ΟΗΕ του οποίου θεμελιώδης πυ-

λώνας είναι η λαϊκή ετυμηγορία, η οποία στην περίπτωση αυτή δεν έγινε σεβαστή 

παρά τις έντονες αντιρρήσεις του ελληνικού λαού, αλλά και άλλων γειτονικών. 

Πέρα από το γεγονός ότι τα Σκόπια συνωμοτούν με την Τουρκία στα πλαίσια 

ανθελληνικών σχεδίων.  

Στον οικονομικό τομέα, ποιος ήταν ο ρόλος του ΔΝΤ και ξένων τραπεζών που 

έθεσαν την Ελλάδα με τα περιβόητα Μνημόνια υπό οικονομική ομηρία με τα δρα-

ματικά αποτελέσματα για τον ελληνικό λαό και κατά παράβαση του ίδιου του 

Χάρτη του ΔΝΤ. Το άρθρο 1 αναφέρει: «Ένας από τους σκοπούς του Ταμείου 

είναι να δημιουργεί εμπιστοσύνη στα μέλη του διαθέτοντάς τους προσω-

ρινά τους γενικούς πόρους του Ταμείου υπό επαρκείς εγγυήσεις ώστε να 

τους δώσει την ευκαιρία να διορθώσουν ανισορροπίες στο ισοζύγιο 
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πληρωμών τους χωρίς να καταφεύγουν σε μέτρα που να είναι καταστρο-

φικά για την εθνική ή διεθνή ευημερία». Το επεσήμανα, αλλά, δυστυχώς, δεν 

θυμάμαι κάποια σχετική αναφορά ή αντίδραση στα ελληνικά ΜΜΕ κ.λπ.  

Ακόμη, στον πρόσφατο πόλεμο στην Ουκρανία, εθελοτυφλούντες και «πρόθυμοι 

ηλίθιοι», ντόπιοι ηγέτες, που, βέβαια, έπρεπε να βοηθήσουν με ανθρωπιστική 

βοήθεια, υπακούοντες τυφλά στις επιταγές ισχυρών «συμμάχων» και «φίλων», 

προθυμοποιήθηκαν να στείλουν και στρατιωτικό υλικό με κίνδυνο να εμπλακεί η 

χώρα σε περιπέτειες με ό,τι αυτό σημαίνει, ενώ άλλες χώρες της Συμμαχίας δεν 

συμβιβάστηκαν. Και η Ελλάδα, κοιτίδα της δημοκρατίας και υπέρμαχος της ειρή-

νης, αντί ν΄ αναλάβει πρωτοβουλίες διπλωματικής επίλυσης του προβλήματος, 

άλλη χώρα, η Τουρκία, επίσης μέλος του ΝΑΤΟ, αλλά νέο-ιμπεριαλιστική, με α-

ναθεωρητικό, φασιστικό καθεστώς, πέραν από την παράνομη κατοχή τμήματος 

της Κυπριακής Δημοκρατίας, ευτελίζοντας του Χάρτες ΟΗΕ, ΕΕ, και ΝΑΤΟ, και 

με εκατοντάδες δολοφονημένους, φυλακισμένους κ.λπ. στην ίδια τη Τουρκία, που 

δεν υπογράφει τη Συνθήκη για το Δίκαιο της Θάλασσας (UNCLOS), καταπατώ-

ντας κάθε έννοια δικαίου, αυτοπροβάλλεται ως «διαμεσολαβητής»-«ειρηνο-

ποιός»! ΕΛΕΟΣ! Και οι Διεθνείς Οργανισμοί σιγήν ιχθύος. Αμνησία! Κυνική αδια-

φορία! Όμως, για την Ουκρανία μέγα πάθος! O TEMP0RA O MORES!  

Τα δημοκρατικά ιδανικά και οι αξίες έχουν χάσει την αξία τους μπροστά στα υλικά 

πάθη. Οποία παρακμή! Τελικά, μήπως κάποιοι ισχυροί θέλουν να προκαλέσουν 

και στα Βαλκάνια, την «πυριτιδαποθήκη» (powder keg) νέες πολεμικές τραγω-

δίες; QUID PRODEST? Ηλίου φαεινότερο, τα απάνθρωπα εξουσιαστικά, κερδο-

σκοπικά πολεμοκάπηλα συμπλέγματα, που δεν μπορούν να επιβιώσουν δίχως 

αντίπαλο, εχθρό, και έχουν αιματοκυλίσει την ανθρωπότητα, συνεχίζουν ακάθε-

κτα ορρωδώντας προ ουδενός. Οποία παρακμή του πολιτισμού και της δημοκρα-

τίας! Επίσης, για το σημαντικό ζήτημα των Πολεμικών Γερμανικών Αποζημιώ-

σεων και της Επιστροφής των Μαρμάρων του Παρθενώνα, ποια είναι η στάση 

«φίλων» και «συμμάχων»; 

Αποτέλεσμα για την Ελλάδα: Διχασμός, κλίμα φοβίας, ανασφάλειας, ανεργία, α-

φαίμαξη εγκεφάλων (τα πιο ιδιοφυή μυαλά καταλήγουν στις ΗΠΑ, με πρώτον το 

Ν. Χριστόφιλο που επινόησε την αντιπυρηνική ομπρέλα τους-ARGUS- και πολ-

λούς άλλους σε διάφορους τομείς), εργατικού δυναμικού, και ακόμη νέων θυμά-

των σε επερχόμενες, ενδεχομένως, πολεμικές συγκρούσεις, διχαστικά ανθελλη-

νικά κυκλώματα στη Διασπορά κ.λπ. Επιστροφή στο τραγικό παρελθόν; Για ποια 

αισιοδοξία για το μέλλον μπορούμε να μιλάμε;  

Γενικότερα, μετά τον Εμφύλιο παρατηρείται μια παρακμή σε όλους τους τομείς. 

Δημογραφική συρρίκνωση, εγκατάλειψη της επαρχίας (αν είχε υλοποιηθεί η 

θεωρία του σπουδαίου Κυριάκου Βαρβαρέσου περί αποκέντρωσης και δη-

μιουργίας αγροτοπόλεων, η Ελλάδα θα είχε προοδεύσει και ευημερήσει!), σο-

βαρή μείωση της εθνικής παραγωγής αγροτικών προϊόντων, ανεπαρκής λειτουρ-

γία θεσμών, αναξιοκρατία, διαφθορά, πολιτικά, κοινωνικά, οικονομικά και πολιτι-

στικά σκάνδαλα, εγκληματικότητα, και ότι άλλο περιέχει το Πιθάρι της Πανδώρας 

όπου και η ελπίδα έχει εισαχθεί στο διεθνές χρηματιστήριο!  
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Το θλιβερό συμπέρασμα είναι ότι η Ελλάδα χρησιμοποιείται στυγνά από «φί-

λους» και «συμμάχους» για τα δικά τους αποκλειστικά συμφέροντα. Θυμίζει την 

ιστορία του αλόγου που καθώς έβοσκε ελεύθερο στο δάσος, το είδε ένας κυνηγός 

και προσπάθησε να του φορέσει χαλινάρι, αλλά το άλογο ήταν έξυπνο και δυνατό 

και ξέφυγε, αλλά καθώς νύχτωνε κι ακούστηκε η κραυγή ενός λύκου και το άλογο 

φοβήθηκε, ο Κυνηγός του είπε να του φορέσει χαλινάρι και να πάνε σπίτι του, με 

την υπόσχεση την άλλη ημέρα να το αφήσει ελεύθερο, και το αθώο και αφελές 

άλογο συμφώνησε, όμως, την άλλη ημέρα, όταν το άλογο του είπε να τηρήσει την 

υπόσχεσή του και να το αφήσει ελεύθερο, ο πονηρός κυνηγός φώναξε εκφοβι-

στικά: «λύκος». Κι αυτό συνεχίστηκε όπου το κακόμοιρο άλογο «προσαρμό-

στηκε». Και «λύκος» στην περίπτωση της Ελλάδας είναι, ανάλογα με την περί-

πτωση, η Τουρκία και άλλες χώρες στην περιοχή, ώστε το «άλογο» Ελλάδα, το 

αναντικατάστατο αυτό ΧΡΥΣΩΡΥΧΕΙΟ-ΑΝΘΡΩΠΟΡΥΧΕΙΟ να είναι εκμεταλ-

λεύσιμο από τους χρυσωρύχους-ανθρωπορύχους. Τουλάχιστον να έλυναν 

και τα δίκαια εθνικά μας συμφέροντα αποδεικνύοντας την προσήλωσή 

τους στα δημοκρατικά ιδανικά και τον Χάρτη του ΟΗΕ που έχουν υπογρά-

ψει και επικυρώσει!  

Αποτελεί, πάντως, ευοίωνο μήνυμα ότι τελευταία χρόνια η Γαλλία και το Αμερικα-

νικό Κογκρέσο φαίνεται ν’ αντιδρούν θετικά απέναντι στην Ελλάδα, και αξίζουν 

πολλά εύσημα στο Ελληνικό Λόμπι, που με σωστή στρατηγική πράττει τα δέοντα 

για τα εθνικά μας συμφέροντα, καθώς και οι σημαντικές συμμαχίες που έχει πε-

τύχει τα τελευταία χρόνια η ελληνική ηγεσία, ιδιαίτερα το ΥΠΕΞ, με Αίγυπτο, Ισ-

ραήλ, ΗΑΕ κ.ά.! Επίσης επενδύσεις από ΗΠΑ κ.ά. χώρες. Αισιοδοξία λοιπόν, 

αλλά με συνεχή εγρήγορση, ενότητα, σύμπνοια, ισχυρές Ένοπλες Δυνά-

μεις, ισχυρή διπλωματία, ολιστική παιδεία, δημογραφική κ.λπ. ανάπτυξη, 

αξιοκρατία!  

Π.Ι.Καραφωτιάς  


